



## Učite o biodiverzitetu kroz ekološko delovanje za zajednicu

### FINALNA KONFERENCIJA

Partneri su uspešno održali svoje završne konferencije u svojim zemljama, **gde su predstavili LEAF projekat**, podelili dosadašnja dostignuća i prikazali materijale razvijene tokom projekta.

Ove završne konferencije, koje je organizovao svaki partner, **bile su ključni događaji za sumiranje napretka projekta**, isticanje važnih uvida i diskusiju o budućem pravcu naše saradnje. One su označile značajan trenutak u putovanju, nudeći priliku za predstavljanje preliminarnih rezultata, razmenu iskustava i povezivanje sa zainteresovanim stranama.

**Ukupno je održano šest Nacionalnih završnih konferencija** u partnerskim zemljama, koje su okupile **oko 180 učesnika**. Partneri su saradivali kako bi osigurali da se dopre do široke publike, uključujući što više zainteresovanih strana u svaki aspekt projekta.

### Finalni TPM U Beogradu

Četvrti sastanak koordinatora Erasmus+ LEAF projekta održan je **26. i 27. septembra u Beogradu**. Sastancima su prisustvovali koordinatori projekta iz svih šest zemalja koje učestvuju u ovom projektu. Sastanak u Beogradu je **poslednji sastanak** u okviru ovog projekta, koji se završava u decembru ove godine.

Glavna tema dvodnevni sastanaka bila je **analiza trenutnog napretka radnih paketa i diskusija o budućim koracima u realizaciji projekata**. Koordinatorima su detaljno razgovarali o dosadašnjim rezultatima i izazovima sa kojima su se suočavali tokom poslednje dve godine rada na ovom projektu.



## VEBSAJT JE AKTIVAN!



Co-funded by  
the European Union

## LEAF AKADEMIJA JE SADA SPREMNA!

LEAF Akademija je završena i sada je u potpunosti operativna. Ona služi kao dinamično okruženje za društveno učenje gde su polaznici opremljeni alatima za sinhronu i asinhronu saradnju. Ovaj **fleksibilni prostor** omogućava polaznicima da uče svojim tempom, pružajući **prilagodljivu platformu koja podržava različite potrebe učenja**. Dizajnirana sa fokusom na učenje zasnovano na problemima i projektima, Akademija prioritetizuje angažovanje i uključivanje korisnika u svoje funkcije.

Ovi resursi imaju za cilj da **inspirišu edukatore**, nudeći konkretne primere kako proširiti učenje u učionici i integrisati aktivnosti sa školskim programom. Krajnji cilj je da se **podstaknu nastavnici da usvoje angažovanije metode podučavanja vođene radoznalošću**, pokrećući veće uključivanje i istraživanje učenika.

## PRATITE NAS

LEAF - Learn biodiversity through  
Environmental Action For the community  
Project no° : 2022-1-R001-KA220-SCH-000086884

  @leafbiodiversity

 <https://leafbiodiversity.eu>

Have something interesting to  
share about these topics?

include us :

#leafbiodiversity  
#biodiversity  
#leafproject  
#erasmus+  
#teachereducation  
#diversity

LEAF ACADEMY

View Modules



leaf

LEAF

Learn biodiversity through Environmental  
Action For the community

## MEMORANDUMI O RAZUMEVANJU



Svaki partner u konzorcijumu je odgovoran za obezbeđivanje **dve škole ili obrazovne institucije** koje su se formalno obavezale na projekat potpisivanjem Memoranduma o razumevanju. Ovi sporazumi eksplicitno detaljno opisuju **posvećenost institucija integrisanju projektnih rezultata u njihovu obrazovnu praksu**.

Na taj način, oni neguju **okruženje za saradnju** gde se znanje i inovacije mogu neometano ugraditi u rad institucija. Ovaj pristup osigurava dugoročnu održivost, jer se institucije obavezuju na korišćenje rezultata projekta.

